

台湾、星马、旧金山举行 3400 万退出中共集会

《九评》引发的退党潮目前已经将近 3400 万人，几乎可以说有二分之一的中国共产党员选择与中共划清界线，台湾桃园县于 3 月 8 日下午一时，在中坜市中正公园举办声援 3400 万人退出中国共产党的活动。与会的来宾有现任行政院首席顾问暨华夏公司董事长邱垂贞、台湾法轮大法学会理事长张清溪、全球退党服务中心代表万运麟、台湾营救法轮功学员协会廖艳梅及全球退党义工苏映仪。



3 月 23 日，马来西亚退党服务中心和新加坡退党服务中心联合举办游行集会，声援 3400 万人退出中国共产党暨其相关组织。



当地时间早上 10 点半，来自新马两地的民众从拉惹劳勿路 (Jalan Raja Laut) 开始游行，经过马来西亚文化部，最后到独立广场举行集会活动。

3 月 23 日中午，在旧金山中国人聚集的花园角广场 (Portsmouth Square)，北加州退党服务中心举办了集会，庆祝 3400 万中国人退出了中共及其相关组织，天国乐团现场演奏了乐曲，明慧小学孩子们的表演了文艺节目。集会后，与会者又沿街游行，与旧金山市民分享三退 (退出中共、共青团、少先队等其他相关组织) 人数突破 3400 万的喜悦。



胡耀邦智囊阮铭：中共先抓先杀僧侣刺激藏人上街制“动乱”口实

阮铭先生表示：“中共导演、制造了这样假象来骗全世界。把外国记者都赶走，还不许人家出门。本来人家是和平示威，本来是僧侣嘛，照的照片也都是僧侣啊，中共实际上是先抓了那些僧侣，先抓先杀，三月十日僧侣出来，中共就已经镇压了，那个时候中共不照，由于中共镇压僧侣激起了一些青年人的愤慨，到三月十四日藏人忍无可忍才出来一些人，然后他故意采取引蛇出洞的方法，等他们出来时，他就拍这些镜头，其实军队早就已经抓了人，然后又挨家挨户的大搜查，还发布说要自首，这说明从头到尾都是中共的构陷。”



阮铭表示，这次中共做得更周密，而且整个宣传也是设计好的。因为达赖一直主张和平解决，得到全世界同情，中共明明知道达赖喇嘛反对暴力，他就故意说是达赖喇嘛有计划的蓄意挑动、策划和煽动，就好像把当年把天安门屠杀嫁祸于赵紫阳，什么分裂党、支持动乱是一样的嘛。达赖喇嘛就已经讲这样的话嘛，如果再暴乱，制止不了，我就退隐，因为达赖现在在全世界有影响，达赖真退隐的话，中共可以把西藏渐渐打成像疆独一样的‘恐怖组织’，然后更加肆无忌惮的来镇压，西藏人的诉求一点也不讲，把西藏打成像新疆一样。”

三千四百万退党潮



人权圣火进入中国 世界应享有同等人权 誓师大会在港举行政要预言中共很快垮台

“法轮功受迫害真相联合调查团” 3 月 23 日在香港举行



人权圣火进入中国大陆的誓师大会和大约行，会上公布由多个团体联合签署的“人权圣火中华行”宣言，强调同样的世界应享有同样的人权。世界各地的政要、民间团体代表及民主人士来到现场或发表录像、录音讲话，表达对人权圣火进入中国的重视，他们指出，香港作为中国领土的一部份，人权圣火进入中国在这里举行誓师大会，以及圣火来到香港，是一件非常重要的事情。而且圣火不但要传入香港，还要传入西藏。他们并表示，一个专制的政权没有资格举办奥运，并预言中共很快倒台。

为揭露中共在奥运前日益恶劣的人权状况，由“法轮功受迫害真相联合调查团”(CIPFG)发起的“人权圣火”于 2007 年 8 月 9 日在希腊雅典点燃，在五大洲 150 个城市传递，目前已经走过超过 80 个城市。许多各国政要、历届奥运选手、影视明星和人权团体参与和支持“人权圣火”在全球的传递活动。国际社会谴责中共违背奥运宪章，要求其停止人权迫害的呼声越来越强。

“人权圣火”在中国传递的主题口号是：同样的世界，同样的人权。主题标志是：黄丝带。考虑到中国的实际情况“人权圣火”在大陆的传递，除了传统的火炬接力传递方式外，还可采用：散发和张贴印有人权圣火口号和标志的传单和不干胶，发送电子邮件和手机短讯，下载和传播人权圣火歌曲和录影，印制和穿戴有关 T 恤衫、棒球帽，在街道、公园、工作单位、住宅社区等处书写人权标语和系黄丝带等等，相关设计可在网上下载，参与者也可根据“人权圣火”的基本原则和要求自行设计和使用，以求灵活、多样、安全、有效。



全球退党服务中心特约评论：血腥是中共暴政加速灭亡的标志

只有退出中共 解体中共 西藏民众才会有光明的未来

又一幕令全世界震惊的血案在中国大陆发生了，在青藏高原上发生了。

一开始中共当局就谎称，有“一小撮藏民”暴乱，而且军警镇压藏人抗议过程中未发一弹。这“一小撮”分子完全可以由当地的武警和西藏军区的力量处理，但是，为什么确有中共大量调动坦克机械化部队血腥镇压藏人的照片，这些照片被陆续突破北京当局的严密封锁线，呈现在世人眼前。比如一张张摄于3月16日晚间及17日白天的怵目惊心的照片展示了惨死在中共屠刀之下的藏人。格德寺外地上排列着尸体，其中一些死者身上弹孔清晰可见，部份罹难者的子弹伤痕不止一处。于是3月22日，北京当局首次改口承认中国军警曾对示威藏人开枪，也承认了藏人的抗议已从西藏向外蔓延。

中共当局把海外的媒体记者都驱赶出去，只有自己的独家报导。它大量宣传藏人如何“暴力”“暴乱”“暴动”。而最新证据却显示有中共警察假扮藏人持刀施暴。一名泰国华侨女士于3月14日在拉萨，亲眼目睹一名警察装扮成藏民，拿着刀子加入游行队伍。之后她在英国广播公司（BBC）电视台播放的节目中和中共大使馆提供的新闻图片中辨认出这名身穿藏服的警察。中共大使馆向媒体先后发送了两组图片。当这一指证公布出来后，中国大使馆提供的第二组照片里这个假冒藏人的图片就消失了。一开始大陆电视画面里有这个人拿着刀子，而且去砍了一个人的片断，而当片真相曝光之后，大陆电视里再重播时就看不到这个片断了。

中共从来是阴谋的策划者、实施者。而八十年的血雨腥风中，中共在用欺骗宣传来掩盖其血腥无度的伎俩上达到了登峰造极的地步。看过《九评共产党》一书的人，都掩卷而叹，经历了数十年中共翻手为云覆手为雨历史的人们，莫不深怀切肤之痛。

青藏高原，有世界屋脊的喜马拉雅山，有源远流长的藏族文化，有源自远古的信仰，有洁白的哈达……令多少人赞叹，令多少人向往。面对藏族同胞的鲜血，我们深感悲痛。在此，我们向所有中共暴行的受害者表示哀悼，对所有受害者亲属表示最诚挚的慰问。

这一血腥屠杀现仍在延续着，千千万万的藏族同胞随时面临生命危险，我们忧心如焚。而且，与此同时中共在全国范围对社会各阶层的迫害日益加重。如，大规模抓捕法轮功学员，迫害蚁力神事件的受害群体，抓捕、恐吓各界异议人士，维权人士，更使我们意识到怎样使全中国人民觉醒、自救刻不容缓。我们会全力以赴将中共迫害的事



人权团体公布的照片，指照片中的尸体是中国安全部队在西南部地区开枪击毙的藏人抗议群众。

实揭露出来，帮助同胞不再受中共谎言、构陷的欺骗、蒙蔽，以实际行动声援、支持正在承受巨大苦难的藏族同胞，支持所有被中共迫害的父老乡亲。

《九评共产党》一书中有这样的精辟论断：“纵观八十多年的中国共产党历史，其所到之处永远伴随着谎言、战乱、饥荒、独裁、屠杀和恐惧；传统的信仰和价值观被共产党强力破坏；原有的伦理观念和社会体系被强

制解体；人与人之间的关爱与和谐被扭曲成斗争与仇恨；对天地自然的敬畏与珍惜变成妄自尊大的“战天斗地”，由此带来的社会道德体系和生态体系的全面崩溃，将中华民族乃至整个人类拖向深重的危机。而这一切灾难都在共产党精密的策划、组织和控制下发生着。”

自从2004年11月19日《九评共产党》发表以后，明白了真相的人们不愿被中共捆绑着走向灾难的深渊，在全中国乃至世界上发生了波澜壮阔的退党大潮，时至今日已经有34,124,990人在国际互联网上公开声明退出中共邪党、邪团，邪队。

全球退党服务中心的任务是，全面揭露从而助人们看清中共十恶俱全的本质，复苏世人的人性与良知，促进全中国的民众退出中共和其一切相关的组织。每一个中国人发自内心的改变和觉醒是中国能够平顺过渡到非共产党社会的必经之路。

西藏现在登记在册的中共党员人数约为16万人，像蜘蛛网一样蔓延全自治区的中共基层组织约有12200个。退党大潮之中，我们高兴的看到，越来越多的西藏人士投身进来，选择了光明。

退出中共体系成为了每一个善良人为中华民族，为全人类做出的伟大贡献！这是民心所向。这是大势所趋。这是历史的必然，这是未来的抉择！只有退出中共，中共邪灵在西藏高原才没有寄生之处；只有解体中共，西藏民众才会有光明的未来。我们盼望着那一天，雪白的哈达将永远不再会浸透人民的鲜血！

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438